Пенсионный фонд информирует

О пенсиях – студентам Адыгейского государственного университета

Территориальные органы Пенсионного фонда $P\Phi$ по Республике Адыгея активно взаимодействуют с образовательными учреждениями региона — школами, ССУЗами и ВУЗами, приглашают к себе учащихся и студентов на экскурсии и занятия.

Очередное знакомство с работой Пенсионного фонда прошло на днях на базе УПФР в городе Майкопе для двадцати студентов 1-го курса факультета социальных технологий и туризма Адыгейского государственного университета.

По традиции, сначала — экскурсия, во время которой ребята ознакомились со структурой и деятельностью городского Управления. В роли экскурсоводов, а далее и преподавателей, выступили заместитель начальника УПФР Сергей Козлов и начальник отдела социальных выплат Зарема Бгуашева.

В ходе лекции студентам рассказали об основах пенсионного законодательства, о способах влияния на свою пенсию, государственных услугах $\Pi\Phi P$, предоставляемых в электронном виде. Сергей Козлов объяснил молодым людям, какое место занимает Пенсионный фонд в реализации государственной социальной политики, каковы полномочия фонда по пенсионному страхованию и пенсионному обеспечению.

Далее руководитель профильного отдела УПФР Зарема Бгуашева рассказала о новых возможностях программы материнского капитала. - Основными новшествами стало распространение программы материнского капитала на первого ребенка, увеличение суммы материнского капитала за второго ребенка, сокращение сроков оформления материнского капитала и распоряжения его средствами. Программа постоянно развивается, появляются новые направления расходования средств,— отметила Зарема Нальбиевна.

Особое внимание сотрудники Пенсионного фонда уделили разъяснению плюсов электронной версии трудовой книжки — своеобразной базы данных обо всей трудовой деятельности человека. — Это очень удобно. В любой момент времени и в любом месте работник получает возможность в личном кабинете ознакомиться с записями в своей трудовой книжке, что повысит прозрачность во взаимоотношениях с работодателем. С 2020 года трудовые книжки работников, впервые поступающих на работу, ведутся только в электронном виде, - пояснили специалисты Управления.

Студенты продемонстрировали знания современной пенсионной системы - не только внимательно слушали выступавших, но и вступали с ними в активный диалог, отстаивали свой взгляд на актуальнее вопросы развития пенсионного дела.

Некоторые ребята выразили желание по окончании учебы работать в системе пенсионного обеспечения. Сотрудники УПФР пожелали им успехов в обучении и сказали, что будут рады в скором времени увидеть в своих рядах уверенных и грамотных молодых специалистов.

Пресс-служба ОПФР по Республике Адыгея 11.03.2020